



#048期同學會故事

單車行、愛相隨、情相伴

文/ 047 愛玲 2011-8-31

回來台北好一陣子了，心中的激盪仍然久久不能平復。

這趟單車行不是什麼奢華之旅，沒有湯泉享受，只有汗水淋漓；沒有山珍海味，只有特色風味餐；沒有聲光影音，只有大自然的純樸風光。但為什麼叫人如此感動回味呢？只因一路有愛相隨、有情相伴。

三天多元而充實的活動，要感恩的人實在太多了：紀庭和工作群組的精心策劃及周全籌備；救援車和補給車似裸母般的照料；同行夥伴不分你我相互照應；加油打氣團精彩的演出及鼓舞；所有組長、棟長、領騎、押隊的承擔。就因為有這麼多人無私的奉獻，才能成就這一樁美事。

在此，要同時感謝我家爸爸抽空陪伴，兒子也把自己照顧的很好，不用我擔太多心。回來之後，他更愛騎乘，腳踏車也升級了，我們都在期待下回要征服什麼地方呢？

047 愛玲兒子浩綸

經過這一次的挑戰，我覺得自己好厲害，居然受得起這種考驗，雖然一路上有風也有雨，但是，還是克服了困難。事實上，媽媽報名時我還吵著不要去，要不然就是搭遊覽車，而今，我很謝謝媽媽和啦啦隊的加油。這個活動結束後，我對腳踏車有更多感情了，也因為是我生日，所以媽媽就買了我生命中第一台「新」的腳踏車送我（以前都是用二手的），買回來後，還常常嚷著要騎車，我現在非常期待下一次的挑戰，到底是哪裡呢？